
COMO CREAR UNA CLASE EN TEAMS 
 

• Entramos en la aplicación y hacemos click en “Unirse a un equipo o crear uno”: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
• Creamos un equipo nuevo: 

 

 
 
 
 

• Seleccionamos la opción: Clase 
• Le ponemos un nombre (por ejemplo, 2º ESO – A) 
• A continuación, introducimos el nombre de los alumnos para que nos aparezca su correo 

 
• Nos aparece la siguiente pantalla: 



 
 
 

 
 
 

Lo que 
escribamos 
aquí les 
aparecerá a 
todos los 
alumnos 



COMO HACER UNA VIDEOCONFERENCIA EN TEAMS 
 

• Le damos a la cámara de vídeo para iniciar una reunión: 
 

 
 



• Se abre una ventana en donde podemos agregarle un título a la reunión y seleccionar si queremos entrar con nuestra cámara activada o 
desactivada. Le damos a “Reunirse ahora” para continuar. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
• Ya estaría. Una vez dentro de la llamada, también podemos, si hacemos click en los tres puntos en la barra de ajustes, compartir nuestra 

pantalla o grabar la llamada, si nos interesa. 
 

 



• A los alumnos les aparece un mensaje en la pantalla principal (la pestaña de “Publicaciones”) indicando que hay una reunión en curso. 
Simplemente tienen que hacer click en “Unirse”.  
 

 
 


